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Участь викладачів кафедри комп’ютерної  інженерії  та інформаційних
систем в українсько-польському проєкті  GTUA «Зелена трансформація
українських університетів», м. Вроцлав, Польща

02.05.2023

З 24 по 27 квітня 2023 року відбулась чергова робоча зустріч проєкту GTUA «Зелена

трансформація українських університетів», у якій брали участь сім закладів вищої освіти України

(НУ «Львівська політехніка», Луцький національний університет, Дніпровська політехніка,

Харківський університет радіоелектроніки, Сумський Державний університет, НУ «Одеська

політехніка», Хмельницький національний університет), а також представники Національного

агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Команду Хмельницького національного університету представляли доцент кафедри

комп’ютерної інженерії та інформаційних систем Ірина Засорнова та старший викладач кафедри

комп’ютерної інженерії та інформаційних систем Ольга Павлова.

Захід організовано Вроцлавською Політехнікою (м. Вроцлав, Польща) за підтримки

Польського національного агентства академічних обмінів NAWA. Метою цієї зустрічі було

обговорення проєкту Зеленого стандарту та модель Зеленого кампусу для ЗВО України.

Під час візиту команда ХНУ відзвітувала про початок «Зелених трансформацій» у нашому

університеті, про кроки, які вже було зроблено у цьому напрямку, а також склали план

подальших дій та заходів із запровадження Зеленого стандарту та моделі Зеленого кампусу в

українських ЗВО.
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Проєкт GTUA «Зелена трансформація українських університетів» розпочався у січні цього

року. У межах проєкту на сьогодні підписано Угоду про співпрацю між Хмельницьким

національним університетом та офісом «Розумне довкілля». 11 квітня 2023 року проведено

круглий стіл з ректором Хмельницького національного університету Сергієм Матюхом, робочою

групою проєкту від Хмельницького національного університету у складі завідувача кафедри

комп’ютерної інженерії та інформаційних систем, професора Тетяни Говорущенко, доцента

кафедри Ірини Засорнової, старшого викладача кафедри Ольги Павлової та з представниками

офісу «Розумне довкілля» Іваном Підопригорою і Світланою Каритун.

Представлення проєкту Зеленого стандарту командою ХНУ
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Програмою передбачено участь студентів українських ЗВО у проєкті GTUA. Студенти

кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем активно беруть участь у заходах щодо

«Зеленої трансформації» українських університетів та довкілля.

Також студентська робоча група проєкту GTUA долучилась до відзначення Міжнародного

дня Землі, який відбувся 22 квітня 2023 року в Гуфі-центрі, м. Хмельницький.

Круглий стіл з Ректором Хмельницького національного університету , робочою групою

проєкту GTUA та  з представниками офісу «Розумне довкілля»

Збір , сортування та  здача  небезпечних відходів до Екобусу
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Святковий тур  по Гуфі-центру

Проєкт GTUA «Зелена трансформація українських університетів» буде тривати до кінця 2023

року. Учасникам проєкту ще необхідно виконати чималу кількість завдань та вирішити

поставлені задачі, зокрема втілити проєкт «Зеленої трансформації» у життя українських ЗВО.

За інформацією  кафедри

комп’ютерної інженерії та інформаційних систем

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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